
SZABADIDŐS – PROGRAM – MISKOLCTAPOLCA 

2025. szeptember 14-én (vasárnap) délután 

Miskolctapolcán megrendezésre kerülő konferenciánk első napjára a résztvevőknek kikapcsolódást, 

szórakozást is szervezünk, várjuk szeretettel a programra. 
 

 

12:00 Érkezés az Aurora Hotel**** szállodába, 

jelentkezés a recepción, akiknek elkészült a 

szobájuk elfoglalhatják a szobát, akik nem azok 

számára a szálloda csomagszobát biztosít.  

Akik ebédet is kértek azok a szálloda éttermében 

12:00 órától ebédelhetnek.  

12:30-13:45 egyesületi regisztráció a Lobby 

területén. 

13:45-13:55 Gyülekező és beszállás a különjáratú 

autóbuszokba a Aurora Hotel bejárata előtt. 

 

14:00-kor – Indulás Edelénybe.  

Az utazás kb. 35-45 perc forgalomtól függően, és 

kb.14:45-kor érkezés a kastély parkolójába, séta a 

bejárathoz. 

 

A kastélyt két csoportban tárlatvezetéssel 

tekintjük meg a program és a hely adottsága miatt.  

15:00 órakor az első csoport (1-es buszon 

utazók) indulnak a programra, mely a 

moziteremben kezdődik kb. 25 perces 

filmvetítéssel, a teljes látogatás kb. 1,5 óra. 

A második csoport (2-es buszon utazók), amíg a mozi teremben az első csoport filmet néz, addig  

egyéni igény szerint a kastély kávézójában kávét, teát, üdítőt, süteményt fogyaszthatnak. 

 

15:30 órakor a második csoport (2-es buszon utazók) indul  tárlatvezető kíséretével a látogatásra. A 

program szintén a moziteremben a kb. 25 perces kis filmmel kezdődik, majd bejárjuk a kastélyt. 

Az első csoport (1-es buszon utazók) kb. 16:30 végez a tárlatvezetéssel, ekkor egyéni igény szerint a 

kávézóban kávét, teát, süteményt fogyaszthatnak. 

Részlet az Edelényi-kastély történetéből: 

 



Az edelényi L’Huillier–Coburg-kastély méreteit tekintve Magyarország hetedik legnagyobb kastélya, a 

magyarországi kora barokk építészet kiemelkedő emléke. 

Az edelényi birtokon Jean-François L’Huillier 1716-ban kezdte el a kastély építését, amihez regimentjétől, a 

Caraffa-ezredtől kért ki kőműveseket, ácsokat és más mestereket. 

Egy ekkora vállalkozást csak jól szervezett logisztikai háttérrel lehetett lebonyolítani. Az állványokhoz, a 

tetőszerkezethez és a nyílászárókhoz szükséges fát zömmel 20-40 kilométeres távolságból szállították a 

helyszínre, más építőanyagokat azonban nem kellett ekkora távolságról beszerezni. A helyi kőbányákból hozták 

a követ, amit nagyrészt a falazatba és az alapokhoz használtak fel. A habarcskészítéshez és a téglaégetéshez 

szükséges mész és homok is helyben, illetve a közvetlenül Edelény mellett fekvő Szendrőládon rendelkezésre 

állt. A falakhoz és a boltozatokhoz felhasznált téglát pedig a legtöbb uradalomhoz hasonlóan Edelényben is 

helyben égették. Az építkezés hajrájában egyszerre tizennyolc kőműves dolgozott segédeivel a kastélyon. A 

fuvarozást és szakértelmet nem kívánó munkákat napszámosokkal és jobbágyokkal végeztették. 

Az építtető gróf halála után felesége, Marie-Madeleine de Saint-Croix 1730-ban fejezte be a kastélyt. Azt, hogy 

ki tervezte ezt a stílusában is egyedi épületegyüttest, a kutatóknak a mai napig nem sikerült kideríteniük.  

Forrás: https://edeleny-kastely.hu/kastely/kastelytortenet 

 

A csoportok látogatást követően visszasétálnak az autóbuszokhoz a parkolóba. 

17:15 órakor beszállás a buszokba és indulás az Edelény - Császta-szőlőhegyre borkostolóra. 

17:30 érkezés a Kemencés Vendégház, Látványpince és Borteraszhoz, mely az edelényi Császta-

szőlőhegy festői környezetében helyezkedik el.  

         

Megtekintjük a látványpincét és apró borkorcsolya falatkákat (nem vacsorát!) és négy féle bort 

kóstolunk. Igény szerint a borpince kínálatából palackozott borokat is lehet vásárolni. 
 

19:00- Beszállás a buszokba, indulás vissza Miskolctapolcára a szállodába. 

Kb.19:45 Visszaérkezés szállodába – aki nem tudta délben a szobáját elfoglalni ekkor teheti meg. 

A (büfé)vacsora a szálloda éttermében 21:00 óráig áll rendelkezésre. 

Kellemes kikapcsolódást és szórakozást kívánunk! 

 

 

https://edeleny-kastely.hu/kastely/kastelytortenet

